



3月27日上午8时53分，“山东兄弟”孙吉国、许德强，从武汉顺利返回老家临沂市沂水县。临沂沂城街道办事处工作人员在高速出口，迎接他们凯旋。“你们是沂水人的骄傲，欢迎你们回家！”“山东兄弟”一个33岁、一个41岁，原本是自驾车捐送物资到武汉，却连人带车留在武汉做志愿者。55天时间里，行程2万多公里，兄弟俩跑遍武汉，协助运输防疫物资和医务人员。



3月27日上午，在武汉志愿服务55天后，“山东兄弟”孙吉国(左)、许德强返回老家沂水。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 邱明 摄

做了这辈子最有意义的事 “山东兄弟”回家啦

哥俩连人带货支援武汉，55天跑2万公里

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 邱明 姜曼

有需求就留下来 做这辈子最有意义的事

1月底，在临沂市沂水县经营眼镜店的孙吉国，得知武汉一线医务人员急需包括护目镜在内的防护用品，就把店里的库存全部寄给了武汉3家医院。想到防护眼镜容易起雾，他又想捐送防雾镜布等用品，但当时交通管控，物流、快递等无法及时将这些物资送到武汉，孙吉国就决定开着自家那辆白色的厢式货车前往武汉。

“大年初二，我的好哥们许德强到我店里来知道了这事，决定一起去。”1月30日，办妥相关通行文件后，孙吉国和许德强驾车出发驶往武汉，车上除了护目镜布、洗眼液等物资，还装上了许德强提供的2400斤砂糖橘。

1月31日凌晨2点左右，孙吉国和许德强抵达武汉。出发时他们商议，如果武汉那边有需求就留下来帮忙，做一件这辈子最有意义的事。

车都快跑“废了” 却毫无怨言

带去的物资捐送到医院后，孙吉国和许德强发现外界捐给武

汉各医院的防护物资缺少人员和车辆中转，当即决定留下帮忙运送。“第一天晚上没找到住的地方，俺俩就在车上凑合了一夜。”

后来，孙吉国得知当地有个志愿者车队，也是帮助各家医院转送物资。“医者守护大众健康，我们来守护医者。”这个志愿者车队因此取名“守护医者”，成员从最初的20多人发展到近300人。

孙吉国介绍，刚加入“守护医者”时，他和许德强负责从高速公路出口向武汉市市区转运物资，人员增多后，他俩被分配到不同岗位，帮医院和社区搬运、输送物资，接送医护人员上下班。

此后55天，兄弟俩为当地医院运送物资，累计行程达2万多公里，在武汉，他们几乎跑遍了各大医院与社区。用兄弟俩自己的话说，“车跑了2万公里没保养，感觉要废了，但没怨言。”

在武汉的这段日子，吃完带来的十几箱方便面之后，他们的伙食主要是盒饭和面包等快餐。对吃惯了面食的他们来说，这是一个不小的挑战。

3月3日下午，他们加入的“守护医者”志愿组织给他们准备了一份北方口味的面食，花卷和包子。“好像是白菜肉馅，味道很好。”许久没吃到北方面食，孙吉国一口气吃掉两个包子和两个花卷。

忙完一天，打电话、发朋友圈



在武汉，这辆货车是哥俩的阵地。



哥俩向武汉医疗机构运送防疫物资。



兄弟俩获授“抗疫”纪念证书。

报个平安，让亲人和朋友不要挂念，是孙吉国和许德强的“必修课”。身在武汉，他们其实同样也想念着家人和朋友。

志愿任务完成 带着幸福树回家

2月18日，阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报等媒体，授予这对“山东兄弟”孙吉国、许德强战疫英雄奖以及2万元正能量奖金。

获得相关奖金后，他俩又都委托家人，将各自奖金购买了蔬菜、生活用品等，捐送给沂水社会福利中心和社区孤寡老人。

随着疫情逐步得到控制，“守护医者”任务完成。3月26日，孙吉国、许德强、卫源等人踏上归程。

“疫情终将被战胜。待到山花烂漫时，请君重游江城武汉。”武汉协和医院西院赠予山东兄弟的“抗疫”纪念证书上，写满了对志愿者的敬意。

临别时，武汉热心人赠送的特产豆皮、莲藕以及战疫书画等纪念品，塞满了孙吉国那辆厢式货车。一位热心人还送来一盆幸福树，让他们带回武汉人的祝福。

3月27日上午，沂水县有关部门在长深高速沂水出口，为孙吉国和许德强举行了一个简短而隆重的欢迎仪式。沂城街道办事处副主任公伟说：“你们是沂水人的骄傲，欢迎你们回家！”

在武汉接连遇到 几位山东好兄弟

记者让这对山东兄弟说说他们印象最深的事儿，他们说了另一位情义兄弟——一位来自潍坊的司机，从广州往武汉运货。那天孙吉国去医药公司卸隔离服，正好碰到这位司机，司机听说孙吉国是山东人，就求他把刚赚来的6300元运费捐给医疗队，孙吉国帮着联系，医疗队说不收钱，只收紧缺物资。那位司机说“好吧”，一小时后，司机拉了一车矿泉水来，把6300块钱全买成了水。“这个不能不收了吧？我就是想把这次的运费全捐出去。”那位司机说。他的话让孙吉国潸然泪下。

孙吉国和许德强，个头都一米八多。在“守护医者”志愿者之间，大家以网名相称，因为他俩个头都比较高，有人喊他们“山东大汉”，更多的是以“山东兄弟”相称。这个名字既指他俩是来自同一个地方的兄弟，也指困难时赶来相帮，是武汉人的山东兄弟。

“守护医者”志愿者车队中还有一位来自临沂的“山东兄弟”：退役军人卫源。卫源退役后进入临沭县大兴镇中心卫生院工作，疫情发生后，主动申请到武汉从事志愿服务，后获评“山东战疫最美退役军人”。

公 告

济南国惠保洁服务有限公司
法定代表人:张加国
统一社会信用代码:
91370102MA3CCAGP29
单位地址:山东省济南市历下区黑虎泉北路61号

我局于2019年8月4日送达的济人社理决字[2019]第006号行政处理决定书已发生法律效力，现依法向你单位公告送达《劳动保障监察强制执行催告书》(济人社监强执催字[2020]第001号)，限你单位自本公告发出之日起七日内支付劳动者李乾斌工资4175元、张昌华工资3175元、张林工资2175元、杨启平工资4175元，合计人民币13700元(壹万叁仟柒佰元)。请你单位在收到本催告书后七日内主动履行上述义务，逾期不履行的，我局将申请人民法院强制执行。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十六条规定，你单位有进行陈述、申辩的权利。如需要陈述、申辩，可在接到本告知书之日起三日内向我局提出陈述和申辩。逾期未提出陈述或申辩，视为你单位放弃陈述和申辩的权利。

特此公告。

济南市人力资源和社会保障局

2020年3月26日

齐鲁晚报广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192

地方事业部:85196188

融媒体策划制作中心:85196177 85196155

汽车事业中心:85196006

房产事业中心:85196379

都市消费中心:85196380

产经运营中心:8516807 85193242

财金事业部:85196145

健康融媒新闻事业部:85196381

教育融媒新闻事业部:85196190

旅游融媒新闻事业部:85196613

新媒体市场运营中心:85196566

招聘、分类信息部:85196199

市场监管部:85193357

山东隆科特酶制剂有限公司锅炉高效利用 改建项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求，特发布以下公告：

一、项目名称:锅炉高效利用改建项目

二、项目简介

山东隆科特酶制剂有限公司山东隆科特酶制剂有限公司是山东藻大生物工程有限公司为实施整体搬迁升级新设立的子公司，山东隆科特酶制剂公司成立于2007年9月，位于山东省沂水县城北工业园文诚路1号，现有职工780人，占地272亩。公司主要产品有普鲁兰酶、真菌α-淀粉酶、酸性蛋白酶、中性蛋白酶、乳糖酶、高产β-葡聚糖酶、果胶酶、高活性纤维素酶、木聚糖酶、甘露聚糖酶等三十多个品种。现山东隆科特酶制剂有限公司拟投资13470万元建设锅炉高效利用改建项目，主要建设内容包括2×80t/h循环流化床锅炉(1运1备)及配套设施。项目建成后，年供汽量52.27万t/a。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《山东隆科特酶制剂有限公司锅炉高效利用改建项目(征求意见稿)》，为使本项目建设地点周边3km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目，特发布此公告，欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登录sdhpjgs@126.com(密码:sdhpjgs123)下载本项目环境影响评价报告征求意见稿。

意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》，或到山东隆科特酶制剂有限公司和山东永润环保咨询有限公司所在地址获取本项目环境影响评价报告征求意见稿纸质版，自本公告之日起10个工作日内，向山东隆科特酶制剂有限公司或山东永润环保咨询有限公司提交《建设项目环境影响评价公众意见表》，提交方式为信函、电话、传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:山东隆科特酶制剂有限公司
地址:山东省沂水县城北工业园文诚路1号
联系人姓名:王金余 联系人电话:

15254973058

五、承担环评工作的评价机构介绍

环评机构:山东永润环保咨询有限公司
通信地址:山东省济南市经十路14717号齐源大厦1107室

联系人姓名:刘工 联系人电话:82928717
山东隆科特酶制剂有限公司
2020年3月22日

●公告 兰陵县优优飘香鲜奶烘培店(经营者李居艳)，现已停止使用巴乐氏品牌，本店债权债务由经营者自行承担，与巴乐氏品牌无关。特此公告。

●公告 临沂琪胜新能源有限公司机构信用代码(代码:G10371312007821205)丢失，声明作废。

●公告 临沂市临沭县农村合作经济经营管理站开户许可证(核准号Z4744000025102，账号233809124890)丢失，声明作废。